
Taulov antenneforening 

Referat fra ordinær generalforsamling den 8. februar 2011 

Formanden Dennis Bjørn Petersen bød velkommen til de 29 fremmødte. 

 

Bestyrelsen foreslog Torben Andersen Egevænget 5 som dirigent, der var ikke andre forslag. 

 

Dirigenten takkede for valget og konstaterede at generalforsamlingen var rettidig indvarslet. 

 

Dennis fremlagde årsberetningen for 2010, hvor han bl.a. nævnte samarbejdet med Stofa og om 

vores nye tiltal med fordelspakke 2. Enkelte medlemmer af bestyrelsen havde også deltaget i 

Yousee messe, samt FDA messen i løbet af året. Dennis nævnte som noget nyt, at bestyrelsen har 

sat penge at i budgettet til markedsføring, da Taulov antenneforening ikke vil lade stå til, men 

tager kampen op i forhold til vores konkurrenter, for at synliggøre at vi sagtens kan gøre det bedre 

på kvalitet, udbud og pris. 

 

Kassereren gennemgik regnskabet for 2010. Regnskabet blev godkendt med enkelte spørgsmål. 

 

Indkomne forslag: Der er ikke kommet noget. 

 

Fastsættelse af kontingent og ejerskifte gebyr: Bestyrelsen forslog uændret – forslag godkendt. 

 

Valg til bestyrelse: På valg Kurth Sørensen og Elmar Andersen. Begge kandidater modtog genvalg. 

 

Valg af suppleanter til bestyrelsen: Leif Præst, Jens Thuesensvej 22 modtog genvalg. Henning 

Kristensen Elborg Nord 8 modtog valg. 

 



Valg af revisor: Leo Andersen Pilevej 19 modtog genvalg. 

Valg af revisor suppleant: Steffan Harndal Druehaven 41 A modtog genvalg. 

 

Valg til programudvalg: Lene Svendsen Druehaven 36 A, Kirsten D. Lind Hasselvænget 6, Elmar 

Andersen Pilevej 9 modtog alle genvalg. 

 

Hans Hougaard fremlagde ”året der gik 2010” for programudvalget.  

Her blev der bl.a. talt om problemer vedrørende individuelle kanaler til det enkelte medlem. Til 

denne diskussion kom det frem at et par medlemmer mente, at i Kolding er der frit valg på alle 

hylder. Det gav anledning til div. Diskussioner og synspunkter, men enden af det blev, at Hans H. i 

nyere tid kontakter ovennævnte medlemmer samt Kolding antenneforening, og informere 

nærmere herom på vores hjemmeside. 

Der kom et forslag om at bruge nogle at de penge der var sat af til markedsføring, til at synliggøre 

vigtigheden i at deltage i programafstemningen. Svar: Dette overvejer bestyrelsen og 

programudvalget. 

Der kom et forslag om at ændre point systemet ved vores program afstemning men ikke et 

konkret forslag. Svar: Alle er velkomne til at komme med input til point systemet. 

Der kom et forslag om at fjerne maks. Beløbet til programafstemningen. Svar: Programudvalget 

arbejder intenst med at gøre systemet bedre hele tiden. 

Der kom et forslag om at holde en informations aften op til næste program valg, hvor 

stemmesedlerne bliver gennemgået og man kan spørge løs om alt vedrørende valget. Svar: Hans 

er med på ideen, men lidt bekymret for om medlemmerne vil møde op til denne aften.  

 

Eventuelt: Henning Kristensen spurgte til vores antennemast vedrørende, at vi har udlejet plads på 

denne, til mobil antenner. Svar: Aftalen bliver opsagt. 

Henning Kristensen spurgte til om det hedder bilagskontrollant eller revisor. Svar: Bestyrelsen har 

forhørt sig ved FDA det hedder revisor. 

Danny Solager nævnte at han havde hørt at nye medlemmer var utrygge ved at melde sig ind i 

foreningen, pga. vi hæfte solidarisk for foreningen gæld. Svar: Vi har en rigtig sund økonomi, 

bestyrelsen har kun mandat til at optage gæld svarende til 100 kr. pr. medlem, hvis det på et 

tidspunkt skulle være nødvendigt at optage mere end dette beløb, skal det op på en 



generalforsamling. Desuden blev det nævnt fordelene ved at vi hæfte solidarisk, så der ikke 

pludselig er nogle få medlemmer tilbage som står med hele gælden. 

Formanden takker for fremmødet 

På foreningens vegne: 

Referent  

Poul H. Olesen 

 

  

 

 

 

 


